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Montageanleitung 
Klassifikation: DIN EN / EN 1176 

 
Spielgerät: unterfahrbarer Pflanztisch freistehend 09 6072 

 
 
Stand: 02.09.2011 

Bemerkungen: 

 
Das Gerät wird in einem Teil geliefert. inkl. Schrauben zur Befestigung auf Holzpodesten. 

Bei Befestigung auf festen Belägen wie Fallschutzplatten, Pflastersteinen, Asphalt, etc.  
sind 4 Stück Montagesätze Typ F separat zu bestellen.  

 
Achtung: Untergrund aus Pflaster, Asphalt entspricht hier nicht der DIN EN/ EN 1176  
(Nur verwendbar, wenn das Gerät nicht als Spielgerät betrachtet wird.) 
Sonst ist ein Fallschutz nach DIN EN/ EN 1176 erforderlich. 

 
1 Montagesatz F besteht aus:  - 1 Stk. Schlüsselschraube VA ø10 x 160mm 

    - 1 Stk. Unterlegscheibe VA ø11 
    - 1 Stk. Abstandshalter Alu ø40/14 x 100mm 

    - 1 Stk. Kunststoffdübel 12mm 

 
 

Montage 
 

- Löcher nach Fundamentplan anzeichnen und ausheben. 
- Sauberkeitsschicht nach Plan einbringen. 

- Fundament aus C20/25 KS16 nach Plan erstellen. 

- Nach Abbinden des Betons Fundamentlöcher mit Boden verfüllen. 
- Deckschicht einbringen. 

- Gerät ausrichten und anzeichnen. 
- Löcher in das Fundament bohren. 

- Kunststoffdübel und Abstandshalter einsetzen. 

- Deckschicht anarbeiten und Gerät verschrauben. 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
Beiblatt beachten! 

Bis zur Markierung eingraben! 
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Montageanleitung   
09 6072 unterfahrbarer Pflanztisch 


